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Hodnocení práce: 

 

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod: 

Práce je zpracována standardním způsobem, popis území a jeho využití je zpracováno 

velmi podrobně, detailní analýza současného stavu dopravní obslužnosti využívá dostupných 

zdrojů ve všech dopravních modech veřejné dopravy, vč. doplňkové dopravy (lanovka a 

městský turistický vláček). Vlastní řešení tématu opět zahrnuje klasické přístupy především 

k železniční dopravě, ale i k okrajovým typům dopravy (lanovky, pásová vozidla). 

Zvláště cennou částí práce je zhodnocení různých variant vedení linek dotčených druhů 

doprav, kde jsou vyčísleny ekonomické náklady a výnosy, ale také vyjmenovány náklady a 

výnosy společenské, ikdyž (vzhledem k rozsahu) práce bez bližšího číselného vyjádření.  

 

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití: 

Výsledky práce jsou použitelné pro další plánování veřejné dopravy v regionu, popř. 

přímo k iniciaci návrhu změn u provozovatelů dotčených doprav. Pro aplikaci navržených 

změn je však nutno doplnit důsledky, popř. vhodné návazné změny v linkové dopravě a 

konkretizovat analýzu zvláště společenských nákladů a přínosů.  

 

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům: 

Práce odpovídá současnému legislativnímu i oborovému rámci. 

 

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.): 

Pro lepší přehlednost je vhodné více strukturovat návrhovou část, kde se prolíná popis 

výchozího stavu a návrhu. 

 

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.?  NE 

      

 

 

 



Připomínky a dotazy k práci: 

Pro případné zpřesnění hodnocení variant se v současné době u projektů vyžaduje tzv. 

analýza nákladů a přínosů (CBA). Kde je možno hledat informační zdroje pro kvantifikaci 

společenských přínosů v analýze navržených změn v železniční dopravě? 

 

Práci klasifikuji stupněm:  Velmi dobře (2) 
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